



美台启动经贸倡议

蔡英文盼达成高标准贸易协定

台湾与美国1日宣布启动《美台21世纪经贸倡议》。蔡英文当天表示,在倡议启动之后,未来台美双方将开始进行谈判,目标是达成高标准且具经济意义的贸易协定。

中央社综合报道,当地时间1日深夜,蔡英文通过脸书(Facebook)发文指出,就在上个月,行政院政务委员邓振中与美国贸易代表戴琪在“APEC贸易部长会议”期间举行会谈,并将做好准备,共同找到具体可行的方式,提升美台经贸关系。本月1日的会谈是上次会谈的进一步成果。

蔡英文指出,根据倡议架构,将就11个议题进行谈判,包括贸易便捷化、法规订定原则、农业、反贪污、协助中小企业贸易、掌握数位贸易所带来的利益、推广以劳工为中心的贸易、支持环境及气候行动、标准、公营事业、非市场政策及做法。

蔡英文说,期望透过这项倡议,以具体方式深化台美贸易关系,在倡议启动之后,台美双方将开始进行谈判,目标是达成高

标准且具经济意义的贸易协定。台湾“外交部”对此表示高度欢迎与支持,称此项新倡议将深化美台在印太区域的经贸合作,“外交部”与经贸机构将同步推动相关经贸倡议,并继续争取参与“印太经济架构”(IPEF)。

此外,国民党立法院党团总召曾铭宗受访表示,该倡议只是一个好的开始,双方只是决定好之后要谈的内容,并准备开始谈,还不算有重大突破,但国民党仍对这样的进展表达欢迎之意,乐见台美赶快启动谈判,签订相关的协议。

国际关系学者出身的民进党立委罗致政表示,这是美国对进一步推动美台经贸合作的一个非常明确的方向,层级与面向比台美贸易暨投资架构协定(TIFA)更广、更大。

罗致政指出,虽然这只是一个倡议、方向,但他相信,这是正确、正面的方向;谈判还需要时间,但双方都已经有了政治决心去推动或进一步提升台美经贸合作。

香港4月零售业总销货 临时估值同比升11.7%

香港政府统计处6月1日发表零售业销货额数据,2022年4月零售业总销货价值的临时估计为302亿港元,同比上升11.7%。

中新社报道,当日公布的数据显示,2022年4月零售业总销货价值中,网上销售占8.2%。该月的零售业网上销售价值的临时估计为25亿港元,同比上升34.8%。扣除其间价格变动后,该月的零售业总销货数量的临时估计同比上升8.1%。

数据指出,与2021年同期比较,2022

年前4个月合计的零售业总销货价值的临时估计下跌3.1%。

特区政府发言人表示,由于新冠肺炎疫情趋缓和第一期消费券发放,香港零售业总销货价值连续两个月同比下跌后,于今年4月显著回升。

展望未来,发言人称,只要疫情维持稳定,零售业应可继续复苏。消费券计划及特区政府推出的其他措施将为消费需求提供进一步支持。

香港7名立法会议员联署 促研究保留珍宝海鲜舫

据香港文汇报报道,停泊香港仔避风塘46年的珍宝海鲜舫,受疫情影响于前年宣布停业,近日拥有人以未能找到第三方机构活化复业,以及相关牌照于本月底到期为由,计划本月将海鲜舫移离香港。这艘满载港人集体回忆的海鲜舫成为保育界的“烫手山芋”。

有经济学者相信该船十分“烧钱”,每年单是维修保养费动辄几千万元(港元,下同)。古物古迹条例也不包括船只,难以按法例保育该船。7名香港立法会议员昨日联署去信特区政府,要求特区政府积极研究保留珍宝海鲜舫,有议员建议邀请马会参与海鲜舫保育工作。马会则表示对事件不予置评。

位于香港仔避风塘的珍宝海鲜舫于2020年3月宣布停业后,一直停泊原址。前晚约11时,有船家发现停靠在海鲜舫旁边的厨房船,疑因入水出现倾侧,于是报警求助。水警及消防员到场证实船上无人,随后泵水防止下沉,并将厨房船固定,现暂无下沉危险,惟入水原因仍需待进一步调查,初步不排除与船只日久失修有关。

香港文汇报记者昨日上午到场查察,发现肇事厨房船的船身已呈近90度角倾侧,油污处理船驶近厨房船,并在周边海面设置防油污浮条,预防有油污流出污染附近海面。有不少附近街坊则专程到来“打卡”,拍照及缅怀一番。有见证珍宝海鲜舫兴衰的南区老街坊,面对海鲜舫即将被拖离香港的命运不禁感叹:“好失落,好可惜,一旦拖走咗唔会返嚟(一旦拖走了就不会回来了)……”

目前,古物咨询委员会的保育政策主要针对建筑物,船只并非现行法例的覆盖范围。古咨会委员何钜业解释,古物古迹条例多数针对建筑物,船只只是“灰色地带”,“而且撇除建筑物的性质问题,它(海鲜舫)的影响是否具有广泛性、整

体历史价值如何、它与周边社区关系如何……在古物古迹条例之下似乎没有针对这些,而且它的年纪(历史)相对较轻。”香港中文大学刘佐德全球经济及金融研究所常务所长庄太量相信,该船每年单是维修保养费动辄几千万元。

餐饮联业协会会长黄家和对珍宝海鲜舫将被移离香港感到可惜。他承认海鲜舫的经营成本不菲,倘若有人接手,也要想办法让海鲜舫自给自足,不能单靠提供餐饮业务赚钱,“要集餐饮、文化历史及旅游于一身,而且政府政策要配合。”

7名立法会议员昨日联署要求特区政府积极研究保留珍宝海鲜舫。有份参与联署的旅游界议员姚柏良表示,香港仔避风塘具备美丽的自然景观和独特的渔村文化,能够发展生态保育旅游。业界对海鲜舫计划移离香港感到愕然,认为其具有历史文化价值,是港人的集体回忆,希望海鲜舫移离只是暂时性,不会一去不复返。

另一名有份联署的议员、新民党议员陈家珮表示,特区政府介入项目不一定要用钱,也可在政策上作出支援。新一届特区政府相关政策局可探讨将海鲜舫重新活化,不要只当作是一艘趸船,亦可透过海鲜舫推动渔民文化。选委会界别议员管浩鸣也指,虽然保留海鲜舫有困难,公币亦要用得其所,但认为仍有很多解决方法,例如可以邀请马会参与。

不过,商界(第一)议员林健锋认为,不能贸然要求一个团体去接收项目,“首先接收一个项目,我们需要知道整体计划,例如谁去营运、财政预算,将来运作是由哪个营运者去处理等,这也是重要的。虽然有指政府不斥资,有慈善机构有钱,但他们用钱,也要用在有价值的地方。”

马州维州全职房地产专家 1-204

双硕士 精通英语 买卖交涉高手
具备丰富房地产及法律知识

方景林 Harry

240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o) **经验丰富 负责认真**

www.HarryFangHomes.com
EISDOM@GMAIL.COM Line: goodfriend35
WeChat: GYLHAH 通国英台粤语

最新房源
蒙郡Wootton HS 连棟屋三臥2-1/2 浴 \$459000
費郡Oakton HS 連棟屋兩臥2-1/2 浴 \$485000

HF Homes (1989 开业迄今)

aplus 教学中心 EDUCATION **APLUS Online School 开通啦!**

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850
Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668
Website: www.apluslearninginc.com

贺 APLUS 学生 278 人次金榜题名
马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名

2022 夏令营招生开始啦!

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话查询

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT/ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色
一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师
小班教学: 每班15人, 可与老师有良好互动关系
教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计
课程严谨: 课后均有适度作业, 提供学生练习机会

SAT 考试准备班
多期同时开班 (具体日期请查询学校主页)

数学素养 (Digital Literacy)
上课时间请在学校主页上查询
△ 会教孩子如何使用科技, 网路, 和社交媒体信息及通讯技术来查找、评估、创建和交流信息的能力。
△ 运用电脑及网路资源的能力来定位、组织、理解、估价和分析讯息。
△ 学生会学如何正确的完成一个 research project

AP 微积分 (AP Calculus)
上课时间请在学校主页上查询
△ 数学课程中的预备部分可以帮助学生更好地学习 AP 课程, 进行备考。
△ 这堂课可以给学生预习至少第一学期的内容。

Magnet Functions
上课时间请在学校主页上查询
△ 这堂课是针对 Blair 和 Poolesville 数学、科学, 计算机科学资优班 (SMACS) 9 年级的学生。
△ 这趟数学课是 SMACS 资优班史上唯一最难的一门课, 包刮微积分和三角学。

请为我们点赞
Facebook: www.facebook.com/aplusmd
Instagram: @_aplusinc

上午 9:00am-12:00pm
SAT 课程及英文、数学 (一个半小时)

下午 1:30-4:30pm
考试准备班、写作、阅读、AP 物理、SAT、等等

晚课班
针对高中生, 包括 AP Calculus BC、SAT (专门为 8/27 的学生准备)

College Essay Boot Camp
8/15-8/26 一/三/五
5:00-7:00pm (网路课)
△ 专门给要升 12 年级的学生, 需要帮忙准备申请大学的论文和 personal statement (个人陈述)

报名请上网 www.apluslearninginc.com, 或印出报名表, 寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668